
 

  

Označenie   SK-009  

    
   

Názov aktivity  

   

Zamestnanie a práca  
- Životopis a motivačný list 
  

Cieľ aktivity  

 
Cieľom je naučiť študentov ako si pripraviť svoj vlastný životopis a motiváciu 
pre pracovnú alebo študijnú príležitosť. 
   

Kľúčové slová  Životopis, motivačný list, prezentácia, pracovný pohovor 

Časový rozsah  30 minút + 15 minút na diskusiu 

Cieľová skupina  Študenti stredných škôl  

Nástroje a ciele  

 
Pre prácu v rámci vyučovacej hodiny je vypracovaná prezentácia v MS 
PowerPointe s balíkom elektronických príloh s príkladmi v MS Word. 
Prezentácia obsahu štruktúrovaný postup pre spracovanie životopisu a 
motivačného listu pre danú skupinu študentov s cielením na prezentáciu 
osoby študenta pre rôzny účely (práca, dobrovoľnícka aktivita, štúdium a 
pod.)   
  

Anotácia  

Seminár je zameraný na praktickú prípravu životopisu (curriculum vitae) a 
motivačného listu. Pozrieme sa na ich štruktúru a detaily, pričom berieme do 
úvahy cieľovú skupinu. Jednotlivé detaily vypracovania podkladov sú 
doplnené príkladmi, ktoré tvoria balík príloh. 

 
Metodika  

 
V rámci výučby je použitá prezentácia s uvedenou problematikou, doplnená 
vzormi životopisu a motivačného listu. Študenti sú oboznámení s 
dôležitosťou materiálov slúžiacich pre vlastné prezentovanie sa, s ich 
možnými štruktúrami, pričom dôraz je kladený na praktické príklady. Pre 
výučbu je použitý na jednej strane výklad s diskusiou, ako aj vzorové 
príklady dokumentov, ktoré študenti vedia vhodne dopĺňať podľa svojej 
potreby, a následne na základe nich vedia vytvoriť svoje vlastné podklady. V 
krátkosti je tiež ukázaná možnosť tvorby týchto dokumentov v online nástroji 
Novoresume. 
   

Teória  V rámci teórie je poukázané na dôležitosť kvalitnej prípravy materiálov 
vedúcich k dobrej brigáde, štipendiu, praktiku alebo pracovnej ponuke. Sú 
uvádzané dôvody prípravy týchto príkladov s reálnymi príkladmi pre 
pracovné pohovory alebo uchádzanie iné pozície (medzinárodné štipendia a 
granty realizované cez SAIA, n.o., pohovor na študíjne miesto na univerzite 
alebo uchádzanie sa o štipendium, a iné). Bližšie je analyzovaná štruktúra 
dvojice vzájomne sa podporujúcich podkladov - motivačného listu a 
životopisu. Detail je kladený na rôzne formy štruktúry týchto dokumentov, 
pričom sú uvádzané aplikačné príklady. Teoretická časť je doplnená aj na 
konci prezentácie v podobe použitej a odporúčanej literatúry, v prípade ak je 
študent ochotný sa s problematikou zaoberať vo väčšom detaile. 



 

  

Praktické príklady  V rámci samotnej prezentácie je zreteľný dôraz kladený na praktickú stránku 
materiálov pre prezentovanie svojej osoby (pracovný pohovor, uchádzanie 
sa o štipendium, dobrovoľníctvo, a pod.). Doplňujúci materiál tvoria vzory 
oboch dokumentov, ktoré sú vhodne individuálne modifikovateľné na 
základe vysvetlenia poskytnutého v rámci prezentácie. Študent je vedený 
prezentujúcim, krok po kroku v tvorbe daného dokumentu na základe 
vhodnej štruktúry, ktorá je prezentovaná v teoretickej časti prezentácie. Je 
uvedený aj prehľadný zoznam online nástrojov pre tvorbu vlastného 
životopisu s množstvom rozličných formulárov, pri v teórii uvádzanej 
štruktúre týchto dokumentov. Bližšie je ukázaný nástroj Novoresume, ktorý 
umožňuje základnú tvorbu dokumentov v základných šablonách bezplatne a 
je tým prístupný pre všetkých študentov.. 
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